

江苏都市网

都市网 2000 网友游古镇 游完同里本周西塘见

江苏都市网(www.js.cn)联合南京人人旅行社举办的“10元梦圆同里”活动15日、16日两天圆满结束,2000多人的超强阵容遍布千年古镇的每一个角落。很多参加此次活动的网友都非常开心,“快报这次活动很好,真实惠,听说下次要去西塘,我们打算再去度过周末!”

30辆大巴阵容豪华

早上5点半,天还没亮,记者在淮海路苏宁大厦门口放眼望去,30辆金龙大巴整齐排列在道路两侧,市民拎着大包小包穿梭在车队之中,耳边不时响起“同里一日游的朋友们,请注意,请赶快上车……”场面非常壮观。记者看到,此次的同里之旅是中老年朋友的主场,但不少年轻人也加入了进来,一身运动打扮,背着小包,休闲而轻松。还有一些小朋友,在父母的陪同下出行,既可缓解平日紧张的学习压力,又可积累些素材,回来写篇漂漂亮亮的游记。值得一提的是,不少人还穿上了步云轩的新鞋,配合那千年古镇的景色,再贴切不过了。

年轻朋友忙着拍照

3个半小时的车程之后,

来到了千年古镇——同里。小镇显得有些冷清,但数千人的团队立刻令它热了起来。镇四周五湖环绕,江河湖汉天水相连。镇上的嘉荫堂、崇本堂、世德堂、陈去病故居等庄重古朴的深宅大院以及精巧玲珑的园林小筑,网友们忙着相互拍照留下眼前美景,特别是那具有浓烈文化底蕴的明清宅院,年轻女孩们不断变换着造型摆POSE,兴奋不已。

实惠温馨西塘再见

傍晚时分,太阳下山了,车队也踏上了回宁的路程,虽然“同里一日游”宣告结束,但西塘的活动吹响了号角。一路上有人睡觉有人聊天,听着一群阿姨一边回味着古镇的点点滴滴,一边商量,“真漂亮!如果能一直生活在这里,多好啊!听说西塘比同里更美,不如下周继续?”

江苏都市网(www.js.cn)将继续携手南京人人旅行社推出“古镇系列游”,E生活频道更为您提供在线报名,只需80元/人,便可品味江南水乡民俗文化,现在报名还送价值60元步云轩布鞋一双,咨询电话:96060,84783682。

江苏都市网 陈孔萍

快报、都市网携手八一医院给市民送健康 9折! 体检也能团购

现代快报江苏都市网携手八一医院给市民送健康了!团购体检正式接受报名。八一医院门诊部主任兼体检中心主任张志敏向广大快报记者及网友介绍,“针对一些自由职业者及流动人口没有单位组织体检的状况,我们会开辟绿色通道、专家坐诊,让报名的市民全部享受9折优惠。”

超豪华专家阵容

当听到张主任介绍体检中心的专家时,豪华阵容让记者倍感意外,有十多位副高级以上的专家,泌尿科的王副院长也是体检中心的坐诊医师。张主任说:“除了这些,负责主检报告的还包括了全军的专家团队,因为预防要比治疗更加重要,体检是院里工作的重中之重。”

张志敏感慨地说:“从医学角度来说,任何人都必须保证一年做一次体检,否则就是对自己的健康乃至生命的不负责任。”

如何选择体检套餐

对于八一医院体检中心的情况,张主任骄傲地介绍,“我们的优势在肿瘤及肝病分析诊断方面,全军的肿瘤中心就设在我们院。”

至于如何选择体检套餐,张主任具体介绍说:“体检套餐首先包含了基础套餐,就是我们常规要检查的内科及心肺功能等物理类检查,从中可

判断出高血压、心脏病等常见病。而化学类检查则包括血液、小便等化验项目,白血病、癌症、肝炎等重症都可以从数据分析出来。”张主任又特别补充道:“刚才说的是基础套餐,根据不同情况可以再增加一些其他项目。比如经常在外应酬营销的年轻人,可以增加一个血脂、代谢方面的检查,预防早期的高血脂、糖尿病。而一些特殊工种,比如化工、纺织业,我就建议他们多做一个呼吸道方面的检查。”

都市网 9折团购

张主任说,“我们旨在方便市民,配合都市网为市民提供最专业的服务。配合这次活动,一方面我们开通了‘绿色通道’,所有参与活动的读者及网友只要登录江苏都市网(www.js.cn)团购体检套餐,不仅可享受九折优惠,另加送等值圈币,只要花二百元不到便可做一次全面的体检。”张主任透露说,明年,院方就将开发新的便民举措,完成网上下载体检报告的人性化服务,让市民足不出户,在网上轻松下载体检报告。

同时,江苏都市网生活频道还联合八一医院为您提供更多健康咨询,96060报名热线24小时开通,84783680、84783682接受电话咨询,近期还将推出八一医院专家在线提问、视频聊天等。

快报记者 孙伊

法官现场调解邻里纠纷,碰上鲜活案例 快报欢乐社区行 “开庭审狗”

快报·欢乐社区行

“上周六,快报欢乐社区行联手白下区法院民三庭,走进蓝旗新村,在家门口开庭,为居民调解起了纠纷。新鲜吧?看一看我们是怎么调解的!”



白下区法院民三庭工作人员在接受市民咨询 快报记者 赵丹丹 摄

“开庭审狗”

大狗扑来,她摔断了手指

当天,民三庭庭长李慧敏和4位审判员一坐定,居民王女士就迫不及待讲了起来。

半个月前,王女士上班时,小区里一只大狗恰好走在她前面。“它走着走着,突然猛一回头,冲着我大叫起来。”王女士说,她天生怕狗,这一下为了避狗,她更是要绕道而行。不料,就在她后退时,大狗扑了过来,“我腿底发软,一下摔倒在地上,右手撑在地上。”王女士说,就那一下,她的小手拇指骨折了。

事后,王女士及丈夫一起找到狗的主人周先生,要求赔偿损失,包括医药费、误工费、营养费等,现在双方就赔偿问题争执不下。

王女士出示的证据显示,事发之后,她光医药费就花了2000多元钱。如今,她还在家休息。“我还有误工费、营养费、精神损失费,说不定以后手指还要落下后遗症。”王女士算了一下,要求周先生赔偿6000元。

在王女士陈述时,坐在一旁的周先生气得脸色阴沉,好几次要吵起来。“慢慢来,一个一个说。”李庭长安抚他们。

周先生解释,自家的狗养了6年,十分乖巧通人性,从来没吓到过别人。“它叫一叫,往人身边蹭一蹭,只是想表示友好,没有要咬人的意思。”他说,王女士是“过度担心”,自己没走好,摔倒了。“你不小心把手指弄骨折了,

怎么能怪我家狗呢?”他认为6000元赔偿太过分!

法官调解 狗主人确实要担责

这时,旁听的群众发表了自己的看法,有不少人当众检举,“周先生家的狗,确实不乖。”一位老人还说,“我也被吓过好几次,我家孙子也害怕他家狗。”

“那一天,我们看到他家狗扑她了。”还有人这么说。周先生的脸,“唰”地红了。

“你家的狗没有扑倒她,但是她摔倒,与你家的狗有直接关系。”李庭长说,根据法律规定,周先生家的狗造成王女士受伤,周先生应当承担民事责任。

李庭长还拿出相关资料给周先生看,按照《南京市养犬管理条例》,狗应该拴养或者圈养。这时,自觉理亏的周先生决定退一步。“6000元的赔偿太高了。”周先生希望赔偿额度小一点,他砍了“半价”。王女士也作了让步,希望对方赔偿5000元。

李庭长建议双方可以就赔偿金额再商量,不行再向法院起诉打官司,“邻居一场,告上法庭伤和气。”

现场,双方点头,经过一轮轮商讨,周先生答应赔偿4000元,王女士也答应了。听庭的老百姓也很新鲜,有一位婆婆还跑过来,向庭长求助,希望庭长帮忙调解婆媳矛盾呢!

【法律咨询】

借出去钱 没约定还款期限

律师团专区,前来咨询的市民相当多。记者观察,等候者中不少人愁眉不展。居民王老太说,自己在6年前借给小张10万元,并打了借条,“可坏就坏在当时我们没有约定还款期限。”后来老太多次上门催讨,对方每次都会重新打个欠条,确定债权,可就是不还钱,理由是没有经济能力。但王老太听说小张夫妇前不久刚在北京开了家公司。

江苏华庭律师事务所律师王寒钢、许江峰认为,从法律角度分析,没有约定还款期限反而对王老太有利,“没有约定还款期限,就不受诉讼时效的影响,王老太可以随时主张权利。”但从操作层面而言,执行到位难度较大。

两位律师建议,老人应尽快提起民事诉讼,通过民事生效裁判的方式把债权确定下来。“这样随时发现对方有财产,可以随时强制执行。甚至可以申请执行欠款人在北京公司的股权。”

【健康咨询】

“怪病”原是 更年期综合征

快报记者团专区,排起了长长的队伍。46岁的市民曹女士一坐下来就急着问:“医生,我到底得了什么病?”原来,从去年开始,曹女士就老是心神不宁,饭吃不下,觉也睡不好,还常常出汗。她到医院做了各项检查,结果一切正常。

考虑到曹女士的年纪,

我们怀疑她患了更年期综合征。”解放军454医院的汪医生、赵医生对此解释认为,更年期妇女,由于卵巢功能减退而出现一系列程度不同的症状,如月经变化、心悸、失眠、抑郁、多虑等,称为“更年期综合征”。大多数妇女能够适应这种变化,也有少数人不能很快适应,症状比较明显。

“依靠食疗、药物,更年期综合征也不能得到很好改善。最关键的,是不要给自己太多压力,减轻心理负担。”医生们还补充道,家人的配合此时也至关重要,要多给予理解和关爱。

【快报便民网】

孙子送的礼物 被快报师傅修好了

“这个收音机跟我十年了,谢谢你们救活了它。”蓝旗新村的傅大爷,捧着修好的收音机开心地笑了。

原来,这个小收音机坏了1个多月了,他想请人修理,却跑遍了周边也没找到师傅。“维修店看到我的收音机都不愿意修,他们劝我扔了再买个新的。”傅大爷舍不得,这个收音机是孙子当时用奖学金给他买的礼物。快报便民网赵师傅检查之后,发现收音机线圈断了。随后,他从工具包里找到了一个小线圈,用螺丝刀拧了几下,很快就修好了。

当天,快报便民网的免费维修小家电活动现场,快报师傅们帮蓝旗新村社区居民共检修了各类小家电35个,其中还有一台29英寸的大彩电。

见习记者 单纯 沈晓伟
快报记者 赵丹丹 陈岚 钟晓敏

通过QQ做“客服” 弹棉花的也上网吆喝

今年入冬以来,老周家的弹棉机就几乎没“歇过火”。“往年一天最多做上几套,最近生意特别好,一天到晚都忙不过来!”和普通的棉花作坊不同,老周的店里,今年的顾客也比较特别:“以前都是老年人来找我们做,最近倒是认识了不少年轻朋友。”老周说,他们都是从网上找到自己的。

四个月前,48岁的老周生平第一次学会了上网。弹了18

年棉花,老周突然发现自己从事的这个老行当被人玩出了新花样:“我看到网上有人卖自己家弹的新被子,一个月赚上一万多块哪!啧啧!”老周有点“眼红”,但他“能力有限”,不知道怎样才能搞出“那种花花绿绿的网上小店”。

于是,他在网上发布了一条供求信息,将自家店址和弹棉价格清楚地列了个表,附上了自己的手机号,在信息的末

尾,老周还附上自己申请的QQ号。

开始没有什么动静。但老周没有想到的是,自己发布的信息被转载了好几圈。这个月冷空气一来,老周的QQ每天都有新人要求“加入”。“周老板,你的新棉被多少钱一斤?”“我自己去买棉花到你家弹行不行?”“请问你们店送货上门吗?”记者看到,老周的QQ聊天记录上,这样的

“咨询”占了绝大多数。老周笑言,自己现在是在用QQ做“客服”。

以前都是做社区周边老年顾客的生意,自打在网上发了条帖子,来找老周的年轻人就多了好多。昨天上午,记者在老周家采访的时候,恰巧遇到一对小年轻,他们就是从网上逮到老周的信息,特地从鼓楼赶来看看实物。

见习记者 单纯



芦蒿飘香

又到芦蒿飘香的季节!昨天,八卦洲居民正在水池内给芦蒿打包。

快报记者 施向辉 摄